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Vážené vedenie firiem a inštitúcií, milí priatelia 

agentúra DOMUS SLOVAKIA n.f. je v tomto roku oprávnená prijímať 1,5 % (resp. 2 %) podielu 
zaplatenej dane z príjmu za zdaňovacie obdobie roku 2010. Dovoľujeme si Vás preto touto cestou 
požiadať o poskytnutie finančnej podpory z Vašich daní na činnosť, ktorá sleduje náš hlavný cieľ.  

Agentúra DOMUS SLOVAKIA n.f. vznikla v roku 1997, niekoľko rokov úspešne fungovala, hlavným 
predmetom činnosti bolo organizovanie Súťaže RODINNÝ DOM ROKA. Výsledky práce Agentúry 
boli odprezentované v rôznych médiách (Relácie v STV, články v odbornej literatúre a pod.). Po 
niekoľkoročnej pauze Agentúra DOMUS SLOVAKIA n.f. obnovuje svoju činnosť, na základe 
zhodnotenia súčasnej situácie na Slovensku by sme preto radi s Vašou pomocou vytvorili 
a následne odprezentovali CHARITATÍVNY KATALÓG RODINNÝCH DOMOV PRE SOCIÁLNE 
SLABŠIE VRSTY (ľudia v bytovej núdzi po povodniach, mladé rodiny na vidieku, rómske osady 
a pod.) 

V závislosti od Vašej láskavej podpory – bude tento CHARITATÍVNY KATALÓG spracovaný 
formou CD, v prípade väčšej podpory aj v tlačovej podobe. Zaslaný bude do vybraných oblastí 
z jednotlivých regiónov Slovenska, ktoré boli postihnuté spomínanými katastrofami alebo chcú 
podporiť uvedené skupiny obyvateľstva. 

Spoločnosť, ktorá svojou finančnou podporou prispeje na vytvorenie uvedeného projektu sa tak 
stane spolutvorcom výnimočného zámeru - rodinných domov, ktoré by boli z hľadiska energií - 
úsporné, nízkoenergetické, s použitím moderných stavebných materiálov, ktoré by to umožňovali; 
z hľadiska architektonického hmotovo a typologicky prehľadné, jednoduché, podporujúce 
regionálne zvyklosti v novom konštrukčno- technologickom duchu. 

Ako prejav vďačnosti bude Vaša spoločnosť (logo) uvedená v CHARITATÍVNOM KATALÓGU, na 
www stránke Agentúry, resp. spolupracujúcich firiem a organizácií.  Prezentovaná bude s hlbokou 
úctou a vierou, že pomôžeme tým, ktorí to najviac potrebujú. 

Ing. arch. Marína Matulová 
PhDr. Eta Spišková  
Akad. Arch. Fedor Spiška  
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